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Liječenje u Hrvata: Produkt znanstvene pameti ili idolatrije 

Sažetak  

Ekstenzivan razvoj novih dijagnostičkih tehnologija u medicini, uz istodobno proporcionalno zaostajanje u 
razvoju novih djelotvornih medicinskih postupaka, otvara široka vrata za razvoj neznanstvenih, ili kako se 
često hoće reći, komplementarnih metoda liječenja. Čovjek, kao jedinstvena tvorevina u Svemiru, koja više 
vjeruje onome što čuje od onoga što vidi, po prirodi sklon idolatriji, idealan je medij za široku skupinu 
šarlatana i iscijelitelja, upakiranih u fenotip dalekoistočnih, najčešće jedva pismenih probisvijeta, koji pod 
krinkom liječenja i iscjeliteljstva nemilosrdno zloupotrebljavaju čovjekov jad i nemoć.   

Hrvatska je nažalost zemlja, gdje ovakove probisvijete odlikuje Predsjednik države, gdje ih Rektor 
najvećeg Sveučilišta u državi koristi za analizu prikladnosti radne sredine, dok bivši ministri javno 
promoviraju njihov rad. Čak i čuvena Hrvatska liječnička komora u svojoj pohlepi za novcem, pogoduje 
homeopatima i sličnim hohštaplerima, dajući stručni legimitet njihovim skupovima, što me podsjeća na 
prodaju oprosta unutar katoličke crkve, što je bio jedan od neposrednih povoda Reformaciji. Objašnjenje 
stručnog vodstva Komore oko ispravnosti ovog postupka toliko je nemoralno i nespretno, da jadnog 
bolesnika ostavlja u nedoumici, da li uopće vjerovati u ono što se u svijetu naziva medicinom baziranoj na 
znanstvenim dokazima. 

Svakodnevno gledajući televizijski program ili čitajući novine, ne mogu se oteti činjenici da sam 
kontinuirano izložen pokušaju prijevare od strane raznih oglašivača pomoćnih ljekovitih sredstava, ili 
“klini čki ispitanih lijekova” za poboljšanje cirkulacije, imuniteta i sl. Ako se pak uspotivite argumentima, 
tada vam konzumeri doskoče tipičnom bedastoćom o prirodnosti produkta, što bi valjda trebalo biti jamstvo 
za djelotvornost, ili u najmanju ruku za neškodljovost. 

Neobrazovanost i neosvještenost naroda najbolji je medij za razvitak medicinskog šarlatanstva (ovdje ne 
treba zanemariti uspjehe tradicionalne medicine, koja je uistinu komplementarna) utjelovljenog u raznim 
iscjeliteljima i bioenergetičarima koji “liječe” na daljinu, glasom, dodirom ili sl. Medjutim bez obzira kako 
narod bio neobrazovan, svaki narod posjeduje kritičku masu stručnjaka, čiji stavovi moraju uspostaviti 
političku klimu koja će onemogućiti i sankcionirati nadriliječnoštvo, na sličan način kako se to radi u 
slučaju tzv. kriminalnog abortusa.  Nažalost, iako pred vratima EU, bojim se da je Hrvatska intelektualno 
još uvijek predaleko od ovoga cilja. 

 

 


